

ВЕСТЬ о том, что АЛЛА ПУГАЧЕВА отказалась от своих традиционных "Рождественских встреч", оказалась очередной сплетней. А. Пугачева назло им, а заодно тяжело-экономическому положению СНГ, все же собрала друзей на "Встречу". Состоялась она, правда, не во Дворце спорта, а в одном из московских казино.

Обстановка была очень непринужденная, как это случается, когда собираются действительно друзья. Единственное, что немного смущало артистов, так это присутствие журналистов, которые, несмотря на обилие тостов, все же заметили отсутствие Н. Королевой рядом с И. Николаевым и В. Преснякова рядом с Кристиной. К последней, кстати, часто подсаживался певец из "Van Moo" и долго о чем-то беседовал. Филипп Киркоров эмоционально спорил с журналистом по поводу неправильной, по его мнению, рецензии на его же пластинку. Сергей Челобанов, как всегда, выглядел холодным айсбергом. Титомир со своей клюкой поначалу разыгрывал такого задумчивого-задумчивого и стороннего наблюдателя, однако через некоторое время он напрочь забыл про выбранный имидж и сделался проще.

А. Пугачева (1994) - с. 6